
Risulta� sondaggio sulla stampa locale 

 

 

1 - Quanto 
 fidi della stampa locale? [4,6] 

2 - Quanto pensi che la stampa locale sia influenzata dalla poli
ca locale? [6,7] 

3 - Quanto segui le no
zie sulla poli
ca locale a�raverso la stampa locale? [6,3] 

4 - Quanto ri
eni che la stampa locale sia imparziale e obie va nel riportare le no
zie sulla poli
ca 

locale? [4,3] 

5 - Quanto ri
eni che la stampa locale sia trasparente e responsabile nel rendere conto delle sue fon
 e 

dei suoi finanziamen
? [4,3] 

6 - Quanto ri
eni che la stampa locale contribuisca al diba to pubblico e alla partecipazione civica di 

Caselle? [4,7] 

7 - Quanto ri
eni che la stampa locale rispe  la diversità di opinioni e di interessi di Caselle? [4,4] 

8 - Quanto ri
eni che la stampa locale promuova i valori democra
ci e i diri  umani dei Casellesi? [4,7] 

9 - Quanto ri
eni che la stampa locale sia innova
va e crea
va nel suo modo di comunicare le no
zie 

sulla poli
ca locale? [4,1] 

10 - Quanto ri
eni che la stampa locale sia u
le per funzionamento della democrazia di Caselle? [5,3] 

 

1E - Quanto segui la stampa locale? 

 

2E - Come preferisci accedere alla stampa locale? 

 



Risulta� sondaggio sulla stampa locale 

 

 

 

3E - Quale aspe�o vorres
 che migliorasse nella stampa locale? 

 

4E - Quanto 
 sen
 rappresentato dalla stampa locale? 

 

5E - Quanto ri
eni importante la stampa locale per la tua comunità? 

 


